B 3 0aHKax 9 n coka.
CKONbKO NMUTPOB COKa B
OOHOU TaKoU DaHke?

OtBer 1 9:13=3(a)




CKONbKO HYXHO
3annaTuTb 3a 4 TeTpagu
no ueHe 9 pyo.?

OtBet: 4 X 9= 36 (py0.)




Hackonbko net Ons
ctapuwe HuHbl, ecnu One
13 net ,a HUHe 8 net?

OtBer: 13-8=3 (J1e1)




Kynunu 3 Kr rpyLu, a A0nok
— Ha 4 Kr bonbLue .

CKONbKO Kr A0J10K Kynunw
?

OtBetrs 3+4=7 (k1)







Bblyncnure yaooHbIM
CNnocooom:

32+12 + 8 +18
33+19+17
28+25+22




Buiyucnure:

18:6
4x7
8:4x7
4x%3:6
18:2
24:8x6




Yy UIIN 5O KOHQEeT ,ady
JleHbl B 3 pa3a bonblue.

Ckonbko KoHoeT y JleHbl
?




Ecnuy JleHbl KOHeT B 3
pa3a 6onblue, TO 4YTO
MOXXHO CKa3aTb 00
OnuHbIX KOH(peTax?

P N
(AP o
d 5 Biies )

-
[}



Tema ypoka: « TeKcToBble
3ajayv Ha YMeHblueHue
yucria B HeCKOJIbKO pa3»



-Kak HauTv uyucno
OnuHbIX KOHMET ,ecnn
N3BECTHO ,4TO Y JleHbI 15

KoHdeT ,ay Onu B 3 pa3a
MeHbLue ?






-YT0o BaM nokKkasanochb
0co000 TPYyAHbIM ?




